
 
 
 
 
        REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º________ DE 2007 
 
                 (Da Senhora Rebecca Garcia) 
 
 
 
 

Solicita ao Senhor  Ministro  da Solicita ao Senhor  Ministro  da Solicita ao Senhor  Ministro  da Solicita ao Senhor  Ministro  da 
Justiça    informações sobre  a Justiça    informações sobre  a Justiça    informações sobre  a Justiça    informações sobre  a 
atuação dos 39 postos da Polícia atuação dos 39 postos da Polícia atuação dos 39 postos da Polícia atuação dos 39 postos da Polícia 
Federal instalados em  Federal instalados em  Federal instalados em  Federal instalados em  áreas de áreas de áreas de áreas de 
fronteira da Amazfronteira da Amazfronteira da Amazfronteira da Amazônia,  e o volume ônia,  e o volume ônia,  e o volume ônia,  e o volume 
de drogas apreendidas nos últimos de drogas apreendidas nos últimos de drogas apreendidas nos últimos de drogas apreendidas nos últimos 
meses.meses.meses.meses.    

 
 
 
 
Senhor Presidente: 
 
 
 
Em abril de  2006,    o chefe da Divisão de Repressão a Entorpecentes da Polícia 
Federal, Júlio Bortolato, ao avaliar o Relatório Anual de Estratégias de Controle 
Internacional de Narcóticos do Departamento de Estado norte-americano, revelava 
que   a droga destinada à exportação era trazida ao Brasil   da Colômbia, através da 
fronteira com o Amazonas.  
 
Ele apontava como uma das rotas  os rios e o  espaço aéreo na fronteira com a 
Colômbia. Esse diagnóstico pareceu suficiente   para as autoridades desenvolverem  
ações capazes de inibir o narcotráfico, mas o noticiário  dos últimos meses aponta  um 
crescimento assustador do tráfico na região.  
 
Diante do exposto solicito  ao Ministro Tarso Genro,da Justiça, através da Polícia 
Federal, as seguintes informações: 
 
1 – Quantas apreensões de drogas foram feitas nos últimos seis meses pelos 39 postos  
de controle permanente instalados ao longo das fronteiras com a Colômbia, Peru e 
Bolívia? 
 
2 – Quantos traficantes foram presos e quantos eram ou são de  
nacionalidade brasileira ? 
 
3 -  Qual o custo operacional desses postos para o   contribuinte brasileiro ? 



 
4 - Com a adoção da Lei do Abate, em 2004, quantas aeronaves   flagradas conduzindo  
droga foram abatidas ou obrigadas a pousar em território brasileiro ? 
 
 
 
 

 
Sala das Sessões,    Maio de 2007 
 
 
 
 

Deputada  Rebecca Garcia 
PP/AM 


